

Правильно расставляйте приоритеты

В январском номере мы открыли рубрику «Татьянин день», приурочив ее к одноименному празднику. Преподаватели вспоминали свое студенчество и сравнивали современность с тем, что было в «их годы». День студента продолжается!

Сергей Александрович Корольков, заместитель декана факультета математики и информационных технологий, выпускник ВолГУ 2006 года.

Об учебе

— Естественно, студенчество сыграло в моей жизни большую роль. Оно повлияло и на выбор профессии, и на мою личную жизнь, в нашем университете я



познакомился со своей будущей женой. Так что студенчество сформировало мою семью и мое призвание. Я окончил математический факультет ВолГУ- бакалавриат, магистратура, затем аспирантура...

О начале взрослой жизни

— Не могу выделить какой-либо период в жизни, который являлся бы более сложным, чем остальные. Когда я учился, все время происходили какие-то изменения. Я поступил на специалитет в 2000 году, а заканчивал в 2004-м бакалавриат, и пришлось все в сжатые сроки досдавать, например, дисциплины за пятый курс. Затем — магистратура, аспирантура, защита диссертации. И сейчас у нас происходит переход от стандартов второго поколения к стандартам третьего поколения обучения. Как началась полоса изменения в 2004 году, так вот до сих пор что-то меняется.

Как таковых, послевузовских лет у меня не было. С момента поступления в ВолГУ я так или иначе, был связан с университетом. Как я говорил, от студенчества до сегодняшнего дня я практически каждый день нахожусь в университете.

О студентах

— В принципе ненужных, и неинтересных курсов не бывает. Не факт, конечно, что абсолютно все понадобится, но очень часто бывает так, что оказывается нужным то, что во время обученияказалось лишним по собственному же решению. Для себя нужно правильно расставить приоритеты, и стремиться быть везде успешным.

На нашем факультете ежегодно проводится Татьянин День, так же всегда существовал День математика. В этот день из студентов назначается декан, студенты сами издают какие-то распоряжения, могут отменить

какие-то пары, проводят много конкурсов, например, Студенческий ЗАГС. Когда я был студентом, у нас проводился аукцион «Деньги факультета». На нем преподаватели что-то выставляли, например, +1 балл на экзамене (тогда по пятибалльной системе). Это мероприятие всегда пользовалось популярностью.

Ежегодно после Дня математика и Дня первокурсника, мы ходили в походы, иногда, и преподаватели участвовали в них. Ходили обычно за Волгу или на Дон. Это было незабываемо.

Во время одного похода после Дня первокурсника проходило посвящение в студенты. В наше время первокурсники посвящались в студенты через «клятву на Демидовиче». Борис Павлович Демидович — это автор сборника задач и упражнений по математическому анализу. Насколько я знаю, и сейчас существует наша давняя и добрая традиция «клятвы на Демидовиче». Это все было самым запоминающимся из моей студенческой жизни.

Подготовил Сергей КЛЮЕВ